

فتح اسلام

آج سے ۸ سال پہلے سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام نے ایک بین الاقوامی اسلام کے نام پر تحریک کیا۔ اور ۱۰ جہاد والوں کے ساتھ کچھ چھوٹے چھوٹے ممالک اور پھر برائے نام قیمت پر تقسیم کی۔ اس رسالہ کا نام فتح اسلام ہے اور میرا کہ سردار سے معلوم ہوتا ہے، اہل اہمیت اور ہدایت عام تبلیغ پیام اہل اہمیت کی طرف سے اہل اہمیت کی گئی۔ مختصر اعلان کے بعد رسالہ اس عنوان سے شروع کیا گیا ہے۔

فتح اسلام اور خدا کے لئے کی جاتی تھی اور اس کی پیروی کی باتوں اور اس کی باتوں کے طریقوں کی طرف سے دعوت۔ اس کے بعد سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام رقمطراز ہیں:

”رب انفتح روح بركة فی کلامی هذا و اجمل افئدة من الناس تقوی الیہ۔“

اے مومن - خافا کہ اللہ فی السدینا والیدین۔ آج یہ جہاد ایک مدت کے بعد اس الہی کا رخا نہ کے بارے میں جو خدا تعالیٰ نے دین اسلام کی حمایت کے لئے میرے سپرد کیا ہے ایک ضروری مضمون کی طرف سے آپ لوگوں کو توجہ دلاتا ہے۔ اور میں اس مضمون میں جہاد تک خدا تعالیٰ نے اپنی طرف سے مجھے تقریر کرنے کا مادہ منتخب ہے۔ اس سلسلہ کی عظمت اور اس کا رخا نہ کی ضرورت آپ صاحبوں پر ظاہر کرنا چاہتا ہوں تا وہ حق تبلیغ جو مجھ پر خدا جب ہے اس سے میں سبکدوش ہو جاؤں۔ پس اس مضمون کے بیان کرنے میں مجھے کچھ غرض نہیں کہ اس تحریر کا دلوں پر کیا اثر پڑے گا۔ صرف غرض یہ ہے کہ جو بات میرے پر غرض ہے اور جو پیام بیجا میرے پر غرض نہ لاندہ کی طرح ہے۔ وہ جہاد کے چارے مجھ سے ادا ہوجائے خواہ لوگ اس کو وسیع و ضاقتیں اور خواہ گراہت اور قرض کی نظر سے دیکھیں اور خواہ میری نسبت نیک گمان لکھیں اور بدگمانی کو اپنے دلوں میں جسگہ دیں۔

واخرون امری الی اللہ واللہ بصیر بالعباد۔ اس کے بعد حضرت علیہ السلام فرماتے ہیں:

”اے حق کے طالبو اور اسلام کے پیچھے جمو! آپ لوگوں پر واضح ہے کہ یہ زمانہ جس میں ہم لوگ زندگی بسر کر رہے ہیں۔ یہ ایک ایسا تاریک زمانہ ہے کہ کیا ایمانی اور کیا علمی جس قدر امور ہیں سب میں سخت فساد واقع ہو گیا ہے اور ایک تیز آندھی مصلحت اور گمراہی کی طرف چل رہی ہے۔ وہ چیزیں کو ایمان کہتے ہیں اس کی جگہ چند لغظوں نے لے لی ہے۔ جن کا حق زبان سے اظہار کیا جاتا ہے۔ اور وہ امور جن کا نام احوال حاصل ہے۔ ان کا مصداق چند رسوم یا اسراف اور بیکاری کے کام سمجھے گئے ہیں اور جو حقیقی معنی کی ہے اس کے بجائے خبری ہے۔ اس زمانہ کا ظلم اور بیوقوفی بھی روحانی صلاحیت کا سخت مخالفت پڑا ہے۔ اس کے جذبات اس کے جاننے والوں پر نہایت برا اثر کرنے والے اور عظمت کی طرف سے جاننے والے ثابت ہوتے ہیں۔ وہ جو پہلے مواد کو حرکت دیتے اور سونے شیطان کو جگہ دیتے ہیں۔ ان علوم میں دخل رکھنے والے دینی امور میں اکثر ایسی بدعتیں پیدا کر لیتے ہیں کہ فدا کرنے کے معقولہ اصولوں اور رسوم و صلوات وغیرہ عبادت کے طریقوں کو حقیقتاً اور استہزائی نظر سے دیکھنے لگتے ہیں۔ ان کے دلوں میں خدات لے لے کر جو کچھ بھی دقت اور عظمت نہیں بلکہ اکثر ان میں سے ایجاد کے رنگ سے رنگین اور دہشت کے رنگ درخش سے۔ اور مسلمانوں کی اولاد کھلا کھلا دھن دھن ہیں۔ جو لوگ کاجوں میں پڑھتے ہیں۔ اکثر ایسی

ہوتے ہیں کہ ہندوؤں کے اپنے علوم سرمدیہ کی تکمیل سے فارغ نہیں ہوتے۔ گورن اور دین کی سرمدی سے پیسے ہی تاریخ اور مستحق ہو جاتے ہیں۔ یہ میں نے صرف ایک شاخ کا ذکر کیا ہے۔ جو حال کے زمانہ میں مصلحت کے چلوں سے لدا ہوئی ہے۔ مگر اس کے سوا ہندو اور شاخیں بھی ہیں جو اس سے کم نہیں۔ عام طور پر دیکھا جاتا ہے کہ دنیا سے امانت دیا تھا ایسی امانت کی ہے کہ گویا کبھی محفوظ ہو گئی ہے۔ دنیا گمانے کے لئے مگر اور فریب حد سے زیادہ بڑھ گئے ہیں۔ جو شخص سب سے زیادہ شریر ہو ہی سب سے لائق سمجھا جاتا ہے۔ طرح طرح کی ناراضی اور دنیاوی احوال کا ماری اور بازی کا دروغ کوئی اور نہایت دور کی نوع بازی اور لایح سے بھرے ہوئے مضمون اور بد ذاتی سے بھری ہوئی مصلحتیں پھیلنی جاتی ہیں اور نہایت بے رحمی سے لے لئے کیے اور جھگڑے متقی ہیں اور جذبات بہیمہ اور سلیسہ کا ایک طوفان اٹھا ہوا ہے۔ اور جس قدر لوگ ان علوم اور قوانین مردہ میں حیات د چالاک ہوتے جاتے ہیں۔ اسی قدر نیک گوہری اور نیک کرداری کی کبھی مصلحتیں اور خداداد شرم اور فدا کرتی اور دانت کی فطرتی تعلیمیں ان میں کم ہوتی جاتی ہیں۔

عیسائیوں کی تعلیم بھی سچائی اور امانت داری کے اڑنے کے لئے کئی قسم کی سرنگیں تیار کر دی گئی ہیں۔ اور عیسائی لوگ اسلام کے منہ لینے کے لئے جھوٹا اور بناوشکی تمام باریک باتوں کو نہایت درجہ کی جانکاری سے سیداکے ہر ایک ذہنی کے موقف اور عمل پر کام میں لاد رہے ہیں۔ اور پکارتے تھے تھے نئے نئے اور گراہ کرنے کی جدید جدید صورتیں تراشی جاتی ہیں۔ اور اس انسان کامل کی سخت توہین کر رہے ہیں۔ جو تمام مقبول کا خواہ مقبول کا مہراج اور تمام بزرگ رسول کا سردار تھا۔ یہاں تک کہ ہر ایک کے تمام مصلحتیں نہایت سلیسیت کے ساتھ اسلام اور ہادی پالٹ اسلام کی بے برے پڑے پڑے میں تصویریں کھلائی جاتی ہیں اور سوگند کھاتے جاتے ہیں اور ایسی اختراعات۔ ہمتیں منتشر کے ذریعہ سے پھیلائی جاتی ہیں۔ جن میں اسلام اور بی پاک کی عزت کو خاک میں ماریے کے لئے پوری تمام زندگی خرچ کی گئی ہے۔

اب اسے مسلمانوں اور غیر سے سوا کہ اسلام کی پاک تاثیروں کو روکنے کے لئے جس قدر سچیدہ اختراعات ہوئی ہیں اس سے استعمال کئے گئے ہیں اور بڑھ کر جیلے کام میں لائے گئے اور ان کے پھیلانے میں جان توڑ کر اور مال کو بانی کی طرح ہمارا کوشش کرنا نہیں۔ یہاں تک کہ نہایت شرمناک ذریعہ بھی جن کی تقریر سے اس مضمون کو منسوخ رکھنا بہتر ہے اسی راہ میں ختم کئے گئے۔

فتح اسلام ص ۲۰۰

یہ سن عیسوی ۱۹۷۸ء کی بات ہے۔ اسی انگریزی راج نے نئے نئے پاؤں چائے تھے۔ ہندوؤں نے پیش روٹی کر کے حکومت انگریزی کے تمام دفاتر پر قبضہ کر لیا تھا اور مسلمان اکاؤنٹ اس طرف توجہ دے رہے تھے۔ سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام نے اس دقت کے حالات سے اندازہ لگا کر مندرجہ بالا باتیں بھی ہیں۔ آپ جو معلوم ہو گیا ہوگا کہ دوسری اقوام تو نیز خود مسلمان کس طرف جارہے ہیں۔ اور اس کا کیا انجام ہونے والا ہے۔ اس لئے آپ نے مسلمانوں کو اطمینان کیا۔ جیسا کہ رسالہ کے سرورق سے ظاہر ہے۔ مگر انہوں نے کو اہل علم حضرات نے اس طرف توجہ نہ دی کہ توجہ نہ کی بلکہ آج کی مخالفت پر توجہ نہ کی نہ اتنی اچھی رفتار جیسا کہ اور اہل علم حضرات نے اس کے کچھ گھوس گئے۔ مگر عمل کے میدان میں بہت کم نکلے۔ اور جو نکلے وہ بھی جیت قدم چل کر رہ گیا۔ اور آج تک یہ لوگ اوتلا کتے چھتے جاتے ہیں۔ زمانہ اچھا پال چلا جا رہا ہے۔ (باقی)

احمیت کا روحانی انقلاب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے اول اسلام سے دور لوگوں کو اسلام کے قریب لاری ہے۔ دوسرے لوگوں کے نام الفضل جاری کرنا کہ انہیں احمیت کہ ان کا مینا بیوں اور کلمہ انجیل سے روشناس کروائے (مجموع الفضل رپو)

سیت حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

آپ کے اپنے اقوال کی روشنی میں

(ضمیمہ فروری ۱۹۶۶ء حضرت سیدنا صاحب مدظلہ العالی)

(۳)

ہمان نوازی

ایک اعلیٰ درجہ کا خلق ہمان نوازی ہے حضرت تدریج کے ہیں حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کی تعریف تفسیری الصدیق کمالا سے فرمائی تھی۔ حضرت سید موعود علیہ السلام بھی حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کی کمال تابداری کے لحاظ سے بہت ہمان نواز تھے اور باہر سے ہر آنے والے کے آرام کا خیال فرماتے تھے۔ مفتی عبدالحق ایک حق جو عیسائی قادیان برائے تحقیقات آئے آپ نے ان سے باہمی کرتے ہوئے فرمایا:-

”آپ ہمارے ہمان ہیں اور ہمان ہی آرام پاسکتا ہے جو بے تکلف ہو پس آپ کو جس چیز کی ضرورت ہو مجھے بے تکلف کہہ دیں“

پھر جماعت کو مخاطب کر کے فرمایا:-
”دیکھو یہ ہمارے ہمان ہیں اور تم میں سے ہر ایک کو مناسب ہے کہ ان سے پورے اخلاق سے پیش آویسے اور کوشش کرتا ہے کہ ان کو کسی قسم کی تکلیف نہ ہو“

یہ کہہ کر آپ گھر تشریف لے گئے۔
(ملفوظات ج ۱ ص ۱۱۱)

ایک ہندو فقیر کوٹ کپورہ سے آیا حضرت اقدس نے ہائین شفقت سے فرمایا کہ ”یہ ہمارا ہمان ہے اس کے کھانے کا انتظام بہت جلد کرونا چاہیے“

چنانچہ ایک شخص کو حکم دیا گیا اور وہ ایک ہندو کے گھر اس کو کھانا کھلانے کے لئے لے گیا۔

البدو جلد و میں لکھا ہے

بعد نماز مغرب حضرت اقدس حسب معمول

جلوس فرما ہوتے تو میر صاحب نے عبد الصمد

صدا آدھہ انگریز کو بولا کہ حضور کے قدموں کے

نزدیک جگہ دی اور حضرت اقدس سے عرض

کی کہ ان کو یہاں تکلیف ہے کہ یہ چاولوں کے

عادی ہیں اور یہاں روٹی ملتی ہے۔ حضرت

اقدس نے فرمایا:-

”اللہ تعالیٰ فرماتا ہے وما نانا

من المتکلفین ہما کو جہانوں میں سے جو تکلف کرتا ہے اس لئے جو تکلیف ہوتی ہے اس لئے جو عزوت ہو وہ کہہ دیا کرو“

پھر آپ نے حکم دیا کہ ان کے لئے چاول بکرا دیا کرو۔

(ملفوظات جلد ۱ ص ۱۶۷)

۲۵۔ دسمبر ۱۹۰۳ء شام کے وقت بہت سے اجاب بیرونجات سے آئے ہوئے تھے۔ حضرت سید موعود علیہ السلام نے میاں نجم الدین صاحب جتیم لشکر قانہ کو بلوایا تاکہ آفرمایا کہ:-

”دیکھو بہت سے ہمان آئے ہوئے ہیں ان میں سے بعض کو تم شناخت کرتے ہو اور بعض کو نہیں اس لئے مناسب یہ ہے کہ سب کو واجب الاکرہ جان کر تو اضع کرو۔ سردی کا موسم ہے چلے جاؤ اور تکلیف کسی کو نہ ہو تم پر سیرا حسن ظن ہے کہ ہمانوں کو آرام دینے ہوا ان سب کی خوب خدمت کرو۔ اگر کسی کو گھر یا مکان میں سردی ہو تو لکڑی یا کوئلہ کا انتظام کرو“

(ملفوظات جلد ۱ ص ۱۶۷)

ایک مقدمہ کے سلسلہ میں حضرت

سید موعود علیہ السلام کو رد واسپور

تشریف فرمائے آپ نے منتقلان باورچی خا

کو تاکہ کہہ دی کہ

”اجل موسم بھی خراب ہے اور

جس قدر لوگ آئے ہوئے ہیں

یہ سب ہمان ہیں اور ہمان کا آرام

کرنا چاہیے اس لئے کھانے وغیرہ کا

انتظام عمدہ ہو۔ اگر کوئی دودھ

مانگے دودھ دو۔ چائے مانگے

چائے دو۔ کوئی بیمار ہو تو اس کے

مواخاں الگ کھانا پاسکے دو“

(البدو جلد ۱ ص ۱۶۷)

انگاری

اعلا درجہ کے اخلاق میں سے ایک شوق انگاری۔ تدلل کا اختیار کرنا

اور بکبر سے بچنا ہے۔ اللہ تعالیٰ تلمیح کو ناپسند فرماتا ہے جیسا کہ قرآن کریم میں فرماتا ہے ان الله لا يحب المتکبرین البین تلمیح اختیار کرنے کی وجہ سے ہی اللہ تعالیٰ کی جناب سے راندہ درگاہ ہوا۔ اس عیب کو لوگوں سے دور کرنا آپ نے اپنا فرض سمجھا حضرت سید موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”دولت مندوں میں نخوت

ہے مگر اس جگہ کے علماء میں اس سے

براہ کہہ کرے ان کا بکبر ایک دیوار

کی طرح ان کی راہ میں رکاوٹ

ہے میں اس دیوار کو توڑنا چاہتا

ہوں۔ جب یہ دیوار ٹوٹ جائے گی

تو وہ انکسار کے ساتھ آئیں گے“

(ملفوظات جلد ۱ ص ۱۶۷)

اسی طرح آپ فرماتے ہیں:-

”ہم نے جو مخالفین پر بعض

جگہ سختی کی ہے وہ ان کے

تلمیح کو دور کرنے کے واسطے

ہے وہ سخت باتوں کا جواب

نہیں بلکہ علاج کے طور پر

کٹھی دوائی ہے۔ الحق ص ۱۶۷

(ملفوظات جلد ۱ ص ۱۶۷)

قناعت

قناعت کا ہونا ایک اعلیٰ درجہ کا اسلامی خلق ہے۔ قناعت کے ساتھ آپ میں بھوک کی برداشت کا جذبہ انتہائی طور پر پایا جاتا تھا۔ آپ فرماتے ہیں:-

”اللہ تعالیٰ بہتر جانتا ہے

کھانے کے متعلق میں اپنے نفس میں

انتہا تک پاتا ہوں کہ ایک پیسہ پر

دو دو وقت بڑے آرام سے بسر

کر سکتا ہوں۔ ایک دفعہ میرے دل

میں آیا کہ انسان کہاں تک بھوک

کی برداشت کر سکتا ہے۔ اس کے

امتحان کے لئے چھ ماہ تک میں نے

کچھ نہ کھایا کبھی کوئی ایک آدھہ نمہ

کھا لیا اور چھ ماہ کے بعد میں نے

اندازہ کیا کہ چھ سال تک میں یہ

حالت لمبی کی جاسکتی ہے۔ اس اثنا میں دو وقت کھانا گھر سے برابر آتا تھا اور مجھے اپنی حالت کا اظہار منظور تھا۔ اس اظہار کی تداویر کے لئے جو زحمت اٹھانی پڑتی تھی شاہد اب وہ زحمت اور دل کو بھوک سے نہ ہوتی ہوگی۔ میں وہ دو وقت کی روٹی مسکینوں میں تقسیم کر دینا اس معاملہ میں نماز پانچویں وقت مسجد میں پڑھتا اور کوئی میرے استنساؤں میں سے کسی نشان سے نہ پہچان سکا کہ میں کچھ نہیں کھا یا کرتا یا۔

(ملفوظات جلد ۱ ص ۱۶۷)

کام میں حذر برہم صرفیت

کام سے آپ بالکل نکلنے لگتے۔ دن اور رات اسلام کی خدمت میں منہمک رہتے تھے۔ فرماتے ہیں:-

”یہ وقت بھی ایک قسم کے جہاد

کا ہے۔ یہیں رات کے تین تین بجے تک

جاگتا ہوں اس لئے ہر ایک کو چاہیے

کہ اس میں حصہ لے اور دینی ضرورتوں

اور دینی کاموں میں دن رات ایک

کر دے“

(ملفوظات جلد ۱ ص ۱۶۷)

البدو جلد اول نمبر ۱ کی ڈاکٹری میں

درج ہے۔ ۱۱۔ دسمبر ۱۹۰۲ء بموثر پنجشنبہ

بکثرت سخنوں تو سی اور کاپی وقیرہ

دیکھنے میں جو تکلیف انسان کو ہوتی ہے اسکو

ملاحظہ رکھ کر ایک خادم نے (نہر کے وقت)

اس تکلیف میں حضور کے ساتھ اظہار جلدوی

کیا جس پر حضرت اقدس نے فرمایا:-

”بدن تو تکلیف کے واسطے ہے

اور کس لئے ہے“

(ملفوظات جلد ۱ ص ۱۶۷)

اسی طرح ۱۵ جنوری ۱۹۰۳ء کو فرمایا:-

”رات تین بجے تک جاگتا رہا تو

کاپیاں اور پروت جمع ہوئے۔

مولوی عبدالحکیم صاحب کی طبیعت

عیلیٰ فقی وہ بھی جاگتے رہے۔ وہ

اس وقت تشریف نہ لاسکیں گے۔

یہ بھی ایک جہاد ہی تھا۔ رات کو انسان

کو جاگنے کا اتفاق تو ہوا کرتا ہے

مگر یہی خوشی وہ وقت سے جو جہاد

کے کام میں گزارے۔“

پھر فرمایا کہ:-

”میرے اعضاء تو مجھے سخت تکلیف

جاتے ہیں مگر دل نہیں ٹھکتا وہ چاہتا

ہے کہ کام کئے جاو“

(ملفوظات جلد ۱ ص ۱۶۷)

آپ کو فارغ رہنا بالکل پسند نہ تھا

فرماتے ہیں :-

” فرغت میرے واسطے مرض ہے ایک دن بھی فارغ رہوں تو بے چین ہو جاتا ہوں اسلئے ایک کتاب شروع کر دی ہے جس کا نام حقیقت دعا رکھا ہے “
(ملفوظات جلد ۵ ص ۲۴)

شہرت کی نفرت

باوجود اس کے اللہ تعالیٰ نے آپ کو مامور فرمایا ساری دنیا کی اصلاح کا کام آپ کے سپرد کیا۔ آپ کو طبعاً شہرت سے نفرت تھی۔ آپ خلوت میں رہ کر اللہ تعالیٰ کی عبادت اور اللہ تعالیٰ کے بندوں کی خدمت کرنا پسند فرماتے تھے۔ آپ اس وقت تک خلوت سے باہر نہ آئے جب تک کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو نکلنے پر مجبور نہ فرمایا۔ مخالفین نے آپ کی مخالفت میں فحش تحریریں لکھیں تو آپ نے فرمایا :-
” اگر میری اپنی مرضی پر ہوتا تو میں تجلیہ کو بہت پسند کرتا تھا۔ مگر میں کیا کر سکتا تھا جبکہ خدا تعالیٰ نے ہی ایسا پسند کیا۔ یہ مقابلہ کریں مگر دیکھ لیں گے کہ خدا کے ساتھ کوئی جنگ نہیں کر سکتا۔ “

(المکملہ جلد ۱ ص ۹)

آپ شہرت ناپسند فرماتے تھے۔ ایک صاحب نے عرض کی کہ حضور نے پہلے ۵۰ رینج مقدمہ پر جانا ہے اگر اجازت ہو تو اشتہار دے دیا جائے تاکہ ہر ایک اسٹیشن پر لوگ زیارت کے لئے آجائیں۔ آپ نے فرمایا :-

” جو میں نے والے ہیں وہ تو اکثر آتے جاتے رہتے ہیں اور جو لوگ جماعت میں داخل نہیں ہیں ان کے لئے سر در خریدنے سے کیا فائدہ؟ میری طبیعت کے یہ امر بے غلاف ہے۔ اگر وہ اہل ہوتے تو خود دیہاں آتے۔ “
(ملفوظات جلد ۱ ص ۳۲)

اسی طرح آپ نے فرمایا :-

” کم قیمت لوگ اعزاز کرتے ہیں کہ میں اپنے مدارج کو حد سے بڑھاتا ہوں۔ میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ میری طبیعت اور خطرات میں ہی یہ بات نہیں کہ میں اپنے آپ کو کسی تعریف کا خواہش مند یا ڈی اور اپنی عظمت کے انہار سے خوش ہوں۔ میں ہمیشہ انکساری اور

گناہی کی زندگی پسند کرتا ہوں لیکن یہ میرے اختیار اور طاعت سے باہر تھا کہ خدا تعالیٰ نے خود مجھے باہر نکالا۔ “
(ملفوظات جلد ۵ ص ۲۴)

حضرت اقدس خلوت کو بہت پسند فرماتے تھے اس بارہ میں فرمایا :-
” اگر خدا تعالیٰ مجھے اختیار دے کہ خلوت اور خلوت میں سے تو کس کو پسند کرتا ہے تو اس پاک ذات کی قسم ہے کہ میں خلوت کو اختیار کرتا ہوں۔ میں ان عاظم میں انہوں نے نکالا ہے۔ جو لذت مجھے خلوت میں آتی ہے اس سے بجز خدا تعالیٰ کے کون واقف ہے۔ میں قریباً ۲۵ سال تک خلوت میں بیٹھا رہا ہوں اور کبھی ایک لمحہ کیلئے بھی نہیں چاہا کہ دوبار شہرت کی کرسی پر بیٹھوں۔ “

(ملفوظات جلد ۱ ص ۲۴)

آپ نے گوشت نشینی خدا تعالیٰ کے حکم اور بار بار ارشاد فرماتے پر پتھوری۔ آپ فرماتے ہیں :-

” خدا تعالیٰ نے مجھ پر جو کر کے اس سے مجھے باہر نکالا میری ہرگز مرضی نہ تھی۔ مگر اس نے میری خلاف مرضی کیا کیونکہ وہ ایک کام لینا چاہتا تھا اسی کام کے لئے اس نے مجھے پسند کیا اور اپنے فضل سے مجھ کو اس عمدہ جلیبہ پر مامور فرمایا۔ یہ اسکا پہلا انتخاب اور کام ہے پیرا اس میں کچھ دخل نہیں۔ میں تو دیکھتا ہوں کہ میری طبیعت اس طرح واقع ہوئی ہے کہ شہرت اور جماعت سے کوسوں بھاگتی ہے اور مجھے سمجھ نہیں آتا کہ لوگ کیس طرح شہرت کی آرزو رکھتے ہیں۔ “

(ملفوظات جلد ۱ ص ۳۳)

سادہ زندگی

آپ کی زندگی بہت سادہ تھی تکلفات سے نفرت تھی۔ غذا بہت کم اور سادہ تھی۔ لباس بھی بہت سادہ تھا۔

ایک ذکر پر آپ نے فرمایا :-
” ایک سال سے زیادہ عرض گزار ہے کہ میرے گوشت کا مہرہ نہیں دیکھا

ہے اکثر مستی روئی دہشتی یا اجار اور وال کے ساتھ کھا لیتا ہوں آج بھی اجار کے ساتھ روئی کھاتی ہے۔ “
(ملفوظات جلد ۵ ص ۲۴)

اس کا یہ نہیں مطلب کہ آپ کو دنیاوی نعمتیں مہسر نہ تھیں اللہ تعالیٰ کا آپ سے وعدہ تھا کہ یہ تبدیلیت مہینہ کل بیچ ہمیت۔ دور دراز ملکوں تک سے محتات آپ کے پاس بھیجے اور آپ ان زندہ نشانات بر اللہ تعالیٰ کا شکر بجالائے۔ یہاں بنانا یہ مقصود ہے کہ اللہ تعالیٰ کی عبادت اور اس کی رضا کی خاطر آپ انتہائی طور پر سادہ تھے اور آپ کی توجہ لذات دنیا کی طرف نہیں تھی بلکہ خدا کا جلال اور اسکی شان بلند کرنے کی طرف لگی ہوئی تھی۔ اور آپ اپنے وقت کے ایک لمحہ کا ضائع ہونا پسند نہ فرماتے تھے۔ فرماتے ہیں :-

” میرا تو یہ حال ہے کہ پانچاں پینٹا پر بھی مجھے اندر سے آتا ہے کہ اتنا وقت ضائع ہو جاتا ہے یہ بھی کسی دینی کام میں لگ جائے۔ کوئی مشغولی اور تعرت جو دینی کاموں میں حاجت ہو اور وقت کا کوئی حصہ لے مجھے سخت ناگوار ہے جب کوئی دینی ضروری کام آ پڑے تو یہ اپنے اوپر کھانا پینا اور سونا حرام کر لیتا ہوں۔ جب تک وہ کام نہ ہو جائے۔ ہم دین کے لئے ہیں اور دین کی خاطر زندگی بسر کرتے ہیں۔ بس دین کی راہ میں ہیں کوئی روک نہ ہونی چاہیے۔ “
(ملفوظات جلد ۲ ص ۲)

طبیعت میں نرمی

طبیعت میں نرمی بہت تھی۔ ایک دفعہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے سر میں درد تھا۔ ارد گرد سے بچوں اور عورتوں کے شور کی آوازیں آرہی تھیں۔ مولوی عبدالمکرم صاحب نے عرض کی کہ جناب کو اس شور سے نیکلف تو نہیں ہوتی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا
” ہاں اگر چہ ہو جائیں تو آرام ملتا ہے۔ “

اس پر مولوی عبدالمکرم صاحب نے عرض کیا کہ پھر حضور کیوں حکم نہیں دیتے کہ شور نہ ہو۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا :-

” آپ ان کو نرمی سے کہہ دیں میں تو نہیں کہہ سکتا۔ “
(ملفوظات جلد ۵ ص ۲۴)

لوگوں سے حسن سلوک فرماتے تھے ان کے قصوروں پر درگزر کرتے اور ان کے قصوروں سے ستاری فرماتے تھے۔ ایک خادمہ نے گھر سے چائلہ چرائے اور پکڑی گئی گھر کے لوگوں نے اسے ملامت کی۔ اتفاقاً اس وقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام بھی اُدھر تشریف لے آئے۔ واقعہ سن کر فرمایا :-

” محتاج ہے کچھ ٹھوڑے سے اُسے دے دو اور نصیحت نہ کر دو۔ خدا تعالیٰ کی ستاری کا شیوہ اختیار کرو۔ “

(ملفوظات جلد ۱ ص ۲۴)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے خادمہ حامد علی کو اپنی ڈاک ڈاک خانہ میں ڈالنے کے لئے دی۔ حامد علی صاحب قبول گئے ایک مہینہ کے بعد کوڑے کرکٹ کے ڈبھیہ پر سے وہ ڈاک ٹی آپ نے حامد علی صاحب کو بلا کر نرمی سے صرف اتنا فرمایا :-

” حامد علی تمہیں نسیان بہت ہو گیا ہے فکر سے کام کیا کرو۔ “
(ملفوظات جلد ۱ ص ۲۴)

سائل کو رد نہ فرماتے تھے۔ ایک دن آپ نماز سے فارغ ہو کر اندر گھر میں تشریف لے جا رہے تھے۔ ایک سائل کی آواز سنئی۔ جو پوری طرح سمجھ نہ آئی۔ اندر جا کر واپس تشریف لائے۔ اجاب سے سائل کو تلاش کرنے کو کہا اس وقت وہ نماز مگر شام کو پھر آیا تو آپ نے اسے کچھ دیا۔ اس واقعہ کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے کسی موقع پر فرمایا :-

” اُس دن جو سائل نے ملا میرے دل پر ایسا بوجھ تھا کہ جس نے مجھے سخت بلے قسدا کر رکھا تھا اور میں ڈرنا تھا کہ مجھ سے محبت سزد ہوئی ہے کہ میں نے سائل کی طرف دھیان نہ کیا اور یوں جلدی اندر چلا گیا۔ اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ وہ شام کو واپس آ گیا اور نہ خدا جانے میں کیس اضطراب میں پڑا رہتا۔ اور میں نے دعا بھی کی تھی کہ اللہ تعالیٰ اسے واپس لائے۔ “

(ملفوظات جلد ۱ ص ۲۴)

(باقی)

چندہ مجدد نماک

اور خواتین جماعت اہلحدیث

(حضرت مجددہ ام متین صاحبہ صدیقہ اماء اللہ مدظلہ العالی)

الحمد للہ۔ مفتی دیرپور ڈیوٹی بینی ۲۷ جولائی مسجد نماک کے نئے دوہزار پانچ سو پچاس روپے کے وعدہ حیات موصول ہوئے اور تین ہزار پانچ سو تالیس روپے نقد وصول ہوئے ہیں۔ گذشتہ دو مہینوں کی نسبت اس مفتی وعدہ حیات اور وصولی کی رفتار نسبتاً خوشگوار ہے لیکن ابھی تک چندہ کی وصولی معیاری نہیں۔ مسجد کی تعمیر شروع ہے تعمیر ختم ہونے پر ہی صحیح اندازہ ہو سکے گا کہ کل خرچ کتنا آئے گا۔ بہر حال ہم نے اللہ تعالیٰ کے حضور مسجد کا نذرانہ پیش کیا ہے۔ یہ شرط نہیں لگائی کہ کتنی رقم خرچ آئے گی۔ ملک ڈنمارک میں یہی مسجد ہوگی جو عورتوں کے چندوں سے بنائی جا رہی ہے اور اس کا خرچ کلیدی عورتوں نے اٹھایا ہے خواہ کتنا ہو۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں: مست بسن مسجداً ینبغی بہ وجہ اللہ بسن اللہ لنا مثله فی الجنة (بخاری)۔ کہ جو شخص مسجد بنائے اور اس کے جوڑانے میں اس کی خواہش اٹھائے گی رخصت کرنا ہو نام و نذر و تنگ نہ ہو تو اللہ تعالیٰ اس شخص کو ایسی ہی برکتیں ملانے بنا دیتا ہے۔ پس ہماری نیت چندہ دینے پر ہے اور اس مسجد میں شرکت کی سعادت حاصل کرنے پر ہے۔ محض اللہ تعالیٰ کے دین کی اشاعت کا جذبہ اور اللہ تعالیٰ کی رضا مد نظر ہونی چاہیے۔ اس نیت سے مسجد کی تعمیر میں حصہ لیں تو اللہ تعالیٰ اپنے وعدہ کے مطابق دیباہی گھر جنت میں آپ کو دیگا۔ پس میری بہنو! آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اس فرمان کی روشنی میں مسجد کی تعمیر کے نئے اپنے مالوں کو خرچ کرو۔ تا اللہ تعالیٰ کی رضا ہمیں حاصل ہو۔ حضرت خلیفۃ المسیح ثانی رضی اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے:-

”جماعت احمدیہ کے شک چندے دیجیے لیکن صحابہ والا اتفاقاً اللہ تعالیٰ کو شکر کر کے اپنے ادب و نیت لاتے تھے جب تک اسی طرح اتفاق نہ ہوتی تو ممکن نہیں ہوا کرتی اسی وجہ سے پہلی آیت میں جہاں خرچ کا حکم دیا ہے وہاں سزا کو پہلے

دکھا ہے یہ بتانے کے لئے کہ اصل اتفاق وہ ہے جو طبیعت ہوادوس میں کسی شہرت وغیرہ کا خیال نہ ہو۔ جو اتفاق طبعی ہو گا خواہ اس کے لئے طبیعت کو ابھارنا ہوتی ہے۔ بلکہ اسکے غلو کو بعض دفعہ دیکھنے کی ضرورت نہیں ہوگی پس ہی اتفاق اس آیت کے ماتحت ہے جو طبعی ہونے کو نفس خرچ کرنا تو طبعی ہوا و خدا کے راستہ میں خرچ کرنے کے لئے ہرگز کے لئے کی ضرورت نہیں۔ جب جماعت احمدیوں میں یہ مادہ پیدا ہو جائے گا اور انہیں اپنے آپ پر خرچ کرنے کے لئے توفیق پروردگار آنا پڑے گا اور دین کی لاد میں خرچ کرنا طبعی تقاضا نظر آئے گا۔ تب ان کے لئے ترقیات کے راستے کھلیں گے“

(تفسیر کبیرہ ص ۲۸ صفحہ ۴۸)

پس عزیز بہنو! ابھی اپنے اندر صحابہ رضی اللہ عنہم والا اتفاق کا جذبہ پیدا کریں کہ اللہ تعالیٰ کی خاطر اللہ تعالیٰ کے مقام کو دنیا میں پھیلانے کی خاطر سب سے بڑی قربانی اس کی خاطر قربانیاں کریں تا مادم دنیا میں حقیقی اسلام کی تبلیغ ہو۔ خدا نے واحد کی پرستش ہو۔ تین خداؤں کی عبادت مند کر دی جائے اور ساری دنیا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عداوت میں آجائے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو حقیقی قربانی محض دھانے الہی کی خاطر کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

اللہم آمین۔

ابھی ایک خاص قدر ایسی مسزوات کی باقی ہے جنہوں نے اس تحریک میں حصہ نہیں لیا۔ انہیں چاہیے کہ اب مزید توجہ لیں اور جتنی جلدی ہو سکے اس مسجد کے بنانے میں حصہ دار بنیں۔ جنت میں دیے ہی گھر کی حقدار ہوں۔ تمام عیب و ادران بھارت کو بھی چاہیے کہ وہ جائزہ لیتی رہیں کہ ہر عورت تک یہ تحریک کچھ کچھ چلی ہے یا نہیں۔

ناکارہ۔ مریم صدیقہ
صدر لجنہ اماء اللہ مدظلہ العالی

تحریک جدید کا مالی جہاد اس میں شمولیت کا طریق اور شرائط

تحریک جدید کا عظیم الشان مالی جہاد ۱۹۳۰-۳۵ء سے شروع ہے۔ ابتدائی دس سالوں میں حصہ لینے کی سعادت پانے والے دفتر اول کے مجاہدین کہلاتے ہیں جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ قربانی آج تک کرتے چلے آ رہے ہیں۔

دفتروں کا

نمبر ۱۔ جو افراد ابتدائی دس سالوں میں حصہ نہیں لے سکے ان کے لئے مینا حضرت المصلح ابو محمد رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے دفتر دوم جاری فرمایا جس میں شمولیت کے لئے حسب ذیل شرائط مقرر فرمائیں۔

۱۔ ابتدا میں کم از کم شرح چندہ ۵۱ روپے سالانہ مقرر کیا گیا۔ لیکن دفعہ رفتہ رفتہ اقل ترین پستیدہ قربانی یہ مقرر کی گئی کہ
۲۔ وعدہ کی مقدار سالانہ آمد کے پانچ حصے کے برابر ہونی چاہیے بالفاظ دیگر ایک سو روپے بیس سو روپے آمد رکھنے والے کو چاہیے کہ کم از کم ۲۰ روپے سالانہ چندہ کھوئے تاکہ دس روپے سے کم کوئی وعدہ نہیں ہونا چاہیے۔
۳۔ اعلیٰ درجہ کا اخلاص رکھنے والوں کو اقل ترین قربانی کا سہارا نہیں لینا چاہیے۔
۴۔ طلباء کو بھی اس میں حصہ لینا چاہیے۔ ان کا جب خرچ ماہوار آمد کے طور پر منظور ہوگا۔
۵۔ مستودات کی آمد اس چندہ کے لحاظ سے وہ خرچ ہے جو ان کے خاندانوں یا اولاد کے لحاظ سے ملتا ہے۔

نمبر ۵۔ غیر از جماعت والدین کی طرف سے بھی حصہ لیا جاسکتا ہے۔
نمبر ۶۔ دس روپے سے کم کوئی وعدہ نہیں ہونا چاہیے۔ البتہ بچوں اور خواتین کی حرمت سے دس روپے سے کم چندہ بھی پیش کیا جاسکتا ہے۔
نمبر ۷۔ وعدہ سال کے کسی حصہ میں کیا جائے وہ بہر حال اکتوبر کی ۳۱ تاریخ سے پہلے ادا کرنا ضروری ہوگا۔

”ایس ایس“ کتاب دفتر دوم میں شمولیت

۲۵-۱۹۶۶ء تا ۱۹۶۳ء کے عرصہ میں جو افراد باقاعدہ دفتر دوم میں شامل نہیں رہے وہ اب بھی ایس سال پورے کر کے اور بقایا کی رقم یکمشت یا قسط وار ادا فرما کر دفتر دوم کے باقاعدہ مجاہدین بن سکتے ہیں اور کتاب باندھ کر دین میں شامل ہو سکتے ہیں۔ بشرطیکہ یکم نومبر ۱۹۶۷ء سے پہلے وہ دفتر دوم میں کم از کم ۳ سال تک حصہ لیتے رہے ہوں۔ اس سلسلہ میں اپنی جماعت کے سیکرٹری تحریک جدید سے اقلین مقرر پر رابطہ قائم کرنے کی کوشش کی جائے۔ مباد آ پ یا دوا کر کتاب میں شمولیت سے محروم رہ جائیں۔

دفتر سوم کا اجراء

میدان حضرت خلیفۃ المسیح ثانی نے یکم نومبر ۱۹۶۷ء سے دفتر سوم کا اجراء فرمایا ہے۔
نمبر ۱۔ جو افراد جماعت دفتر دوم میں شامل نہیں ہو سکے انہیں دفتر سوم میں شامل ہونا چاہیے۔
نمبر ۲۔ دفتر سوم کا سال بھی یکم نومبر سے ۳۱ اکتوبر تک منظور ہوگا۔

(دیکھیں مال اڈل تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان۔ رپورٹ۔ ضلع جھنگ)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میان الفت دین صاحب کو یہ ان فرزند علیہ السلام دعا فرمائیے کہ وہ سب سے ہوتے ہیں۔
- ۲۔ اہلیہ صاحبہ خاتون الدار محمد ابراہیم صاحبہ دود گورد سے صاحب فرمائش ہیں۔
- ۳۔ اہلیہ صاحبہ شکیکہ دار عبدالمقیوم صاحبہ کو مختلف عوارض لاحق ہیں
- ۴۔ اہلیہ صاحبہ چوہدری محمد ظفرین صاحبہ۔ شوگر کی مریض ہیں۔
- ۵۔ احباب ان سب کی صحت کا دل کے لئے دعا فرمائیں۔ عبدالحکیم امیر جماعت احمدیہ (جلم)
- ۶۔ میرا بچہ محمد سعید اقبال ہے۔ لے میں شش درک WORKING کے مضمون میں دیکھنا حاصل کی ہے اجازت فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اسے مزید ترقیات عطا فرمائے تاکہ وہ خوش ہو سکے۔

گرجا ٹرام

جماعت احمدیہ نے جس طرح اسلام کی وسیع پیمانہ پر تبلیغ کی ہے کوئی دوسری اسلامی جماعت اسکی مثال پیش نہیں کر سکتی اخبار "حقیقت" لکھنؤ کا ایک حقیقت انداز شدہ!

سر فریخ احمد دوانی کی یادیں لکھنؤ سے شائع ہونے والے اخبار "حقیقت" نے اپنی ۲۲ جون ۱۹۶۶ء کی اشاعت میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی خدمات کے لئے زیر عنوان ایک شدہ شائع کیا ہے جس میں تبلیغ اسلام کے ضمن میں جماعت احمدیہ کی عظیم نظریہ تبلیغی مساعی کا ذکر کر کے اسے شاندار الفاظ میں سراخا ہے۔ اس اخبار نے لکھنؤ سے لکھا ہے کہ جماعت احمدیہ اور اس کے رہنما بہر حال اپنے اس مذہبی اور تبلیغی جوش و انہماک کے لئے قابل ستائش ہیں۔ کاش دوسری اسلامی جماعتیں بھی احمدیوں سے سبق حاصل کریں۔

اپنے اس شدہ میں ایڈیٹر صاحب "حقیقت" نے (سید احمد عباسی صاحب کوڑی) دستم طراز ہیں:-

اختلافات عقائد اور فرقہ وارانہ تنگ نظری کی بناء پر کوئی کچھ کہہ دے مگر یہ تو واقعہ ہے کہ گزشتہ چالیس پچاس سال کے اندر جماعت احمدیہ نے اپنے عقائد کے بموجب اسلام کی جیسی وسیع پیمانے پر تبلیغ کی ہے۔ اس کی مثال ہندوستان کی کوئی دوسری اسلامی جماعت پیش نہیں کر سکتی۔ ایک ایسی مختصر جماعت جس کی تعداد ہندوستان اور پاکستان میں مجموعی طور پر دس لاکھ افراد سے زیادہ نہ ہوگی۔ وہ ہر سال لاکھوں روپیہ ممالک یورپ و امریکہ میں صرف تبلیغ پر صرف کرتی ہے۔ آج کے پچیس سال تک جماعت احمدیہ نامہ لکھنؤ کا جو مراسلہ درج کیا گیا ہے اس سے معلوم ہوگا کہ جماعت احمدیہ کا اس سال تبلیغی بجٹ ۳۵۱، ۹۳، ۴۸ روپیہ ہے۔ اور اس میں اب تک تقریباً ۱۲، ۱۲، ۲۱ لاکھ پیسے چندے کے ذریعے بھی بچائے ہیں جو تقیاً جمع ہو جائیں گے اور تقریباً دستم بھی سال کے اندر ہی پوری ہو جائے گی۔ کوئی شک نہیں کہ جیسی کمپنی تنظیم اور تنظیمی دیگر گروہوں کے ساتھ جماعت احمدیہ تبلیغ کا کام کرتی ہے اس کی مثال صرف مسیحی تبلیغی مہم کے کاموں میں ملے گی۔ مسلمان ہی نہیں بلکہ ہمارا خیال ہے کہ کسی دوسرے مذہب کے پیروان میں بھی ایسی تنظیم موجود نہیں ہے۔ جماعت احمدیہ اور اس کے رہنما بہر حال اپنے اس مذہبی اور تبلیغی جوش و انہماک کے لئے قابل ستائش ہیں۔ کاش دوسری اسلامی جماعتیں بھی احمدیوں سے سبق حاصل کریں۔

(حقیقت لکھنؤ، ۲ جون ۱۹۶۶ء)

تقریر کر کے بیان فضل عرفان دیشی
مذہب جہلی عقائد پر باقاعدگی لکھے
موسے احباب کو سیکڑی فضل عرفان دیشی
مقرر کیا گیا ہے احباب ان سے پورا پورا
تعاون فرما کر ممنون فرمادیں۔
۱۔ جماعت احمدیہ مرکزی: مکرملہ سید محمد حسن صاحب
۲۔ ملک ۳۲ جنرل کالج، چوڑی کھنڈی، لاہور۔ سید محمد حسن صاحب
۳۔ کڑی محلہ کھنڈی: محمدی پور کھنڈی
۴۔ ولتان: محمد انور صاحب ہاشمی۔
(سید محمد عرفان دیشی)

درخواست دعا!

میری والدہ محترمہ سیم صاحبہ مولوی
محمد اسماعیل صاحب لقا پوری کو پی سی آر ٹیوشن
لہور پر بیمار ہیں۔ ان کو ہسپتال میں داخل
کرایا گیا ہے۔ لیکن سلسلہ اور قنات
حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے دعا کی
درخواست ہے۔

دعا کار محمد یوسف لقا پوری
پاکستان ٹیلیگرافک کونسل، الیکٹرونک سٹریٹ، لاہور

سر داد پندگی۔ ۲۹ جولائی۔ صدر پاکستان فیض
مائل محمد ایوب خان ۶ راکٹ کوڈ صفا گارہ ہے
جان وہ ایک مہتر۔ کعبہ کا مددہ کریں گے۔

بھارت پر صغیر میں کشیدگی پیدا کر رہا ہے صدر ایوب سے میرا کوئی اختلاف نہیں: بھٹو کا اعلان

تھانہ۔ ۲۹ جولائی۔ مرزا فقار علی بھٹو نے کہا ہے کہ ان کے اور صدر ایوب کے درمیان کسی قسم کے اختلافات نہیں ہیں اور اس بارے میں کچھ کہا جا رہا ہے وہ بالکل غلط اور افواہی ہے۔ سابق وزیر خارجہ نے اس بات کو دہرایا کہ صغیر میں کشیدگی کا ذمہ دار بھارت ہے اور جب تک وہ کشمیر کے تنازعہ کو حل کرنے پر رضامند نہیں ہوگا اس وقت تک متعلقہ امور کا فیصلہ نہیں کیا جاسکتا۔

کے لئے وزیر خارجہ مشرف بالمرین بیزارہ
پاک بھارت تعلقات بہتر بنانے میں موثر
کردار ادا کر سکیں۔ انہوں نے کہا کہ بھارت
کا دشمن نہیں ہوں۔ میں نے ہر ممکن کوشش کی کہ
دونوں ملکوں کے تعلقات معمول پر آجائیں۔ لیکن
چونکہ بھارت آزادی کے وقت سے پاکستان کے
خلاف رہا ہے اس لئے بھارتیوں ہمیشہ ناکام رہیں۔

مرزا بھٹو نے ان خیالات کا اظہار
پریس کانفرنس کے دوران مقیم قاسم کو ایک ٹیلی ویژن
پروگرام میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ کسی فرد کے حکومت
سے الگ ہو جانے سے بالخصوص تبدیلی نہیں چاہتی
چین کے بارے میں پاکستان کا موقف بہتر نہیں
ہے جو میری موجودگی میں تھا۔

مرزا بھٹو نے کہا کہ بعض اوقات
شاہد ہیں حالات پر زیادہ بہتر طور پر اثر انداز
ہو کر تباہی اور بربادی سے پاکستان

صدر سوکار نونے انڈونیشیا میں تمام اختیارات خود سنبھال لئے ملائیشیا کی مخالفت جاری رکھی جائے گی: سوکار نونے

جکارتنہ۔ ۲۹ جولائی: صدر سوکار نونے اعلان کیا ہے کہ وہ ملک کے انتظامی اور آرمی سہراہ ہیں۔ اور انڈونیشیا کی مخالفت کی پالیسی جاری رکھے گا۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ نئی کابینہ میں وزیر اعظم کا عہدہ ان کے پاس ہے گا۔ اور جنرل سوہارتونو کے نائب کے طور پر کام کریں گے۔ وہ جکارتنہ میں نئی کابینہ کے حلف اٹھانے کی تقریب میں تقریر کر رہے تھے۔

صدر سوکار نونے نے کہا میں نے وزیر
جنرل سوہارتونو کو اپنے اختیارات منتقل کئے
تھے اور نواب یہ پوزیشن ہے۔ انہوں
نے کہا کہ اگر مارچ کو میں نے جو فرمان
جاری کیا تھا اس میں اس بات کی وضاحت
کی گئی تھی کہ میں ہندوستان کے صدر ہوں اور
جنرل سوہارتونو میری مرضی اور مشورے سے
کام کریں گے۔

اس سے قبل یہ خبر آئی تھی کہ انڈونیشیا
میں وزیر اعظم کا عہدہ ختم کر دیا گیا ہے اور
کابینہ کے سربراہ کی حیثیت سے تمام
اختیارات جنرل سوہارتونو کے پاس ہیں گے
اس خبر میں یہ بھی بتایا گیا تھا کہ نائب وزیر اعظم
ذیل انتظامی سہراہ ہوگا اور صدر کی حیثیت میں

آئینا ہوگی۔ لیکن صدر سوکار نونے کی تقریر
سے ان تمام خیالات کی نفی ہو گئی ہے
صدر سوکار نونے نے کہا کہ ۱۹۶۵ء
کے دستور کے تحت وزیر اعظم کے
اختیارات صدر کو منتقل ہو جاتے ہیں۔
انڈونیشیا کے صدر نے کو الیورڈر
یو ایس کے ریڈیو پر شہرہ نکتہ چین کہ وہ
یہ پروپیگنڈہ کر رہے ہیں کہ انڈونیشیا میں
صدر سوکار نونے اقتدار سے محروم ہو گئے
ہیں۔ اور میں وزیر اعظم کے عہدے
سے دستبردار ہو گیا ہوں۔ حالانکہ
صورت حال یہ ہے کہ میں ہندوستان کے
وزیر اعظم ہوں۔
انجینیئر فرانس پریس نے بتایا ہے